
 
Η καταβολή της οικονομικής σας συμμετοχής πραγματοποιείται αποκλειστικά με τη χρήση του 

κωδικού πληρωμής, καθώς σε αντίθετη περίπτωση δε θα είναι δυνατή η ταυτοποίηση της πληρωμής 

σας. Τον κωδικό πληρωμής θα τον βρείτε στη φόρμα δήλωσης, καθώς και στη σελίδα 

επιβεβαίωσης επιτυχούς υποβολής της ηλεκτρονικής αίτησης σας.  

 

Επισημαίνεται ότι με την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης και των δικαιολογητικών εγγραφής, 

θα πρέπει να γίνει και η ταυτόχρονη καταβολή της οικονομικής συμμετοχής. Η καταβολή της 

οικονομικής συμμετοχής είναι απαραίτητη προϋπόθεση αποδοχής της αιτήσεως και αφορά στις 

Θεματικές Ενότητες που επιλέξατε στην αίτησή σας. 

 

Το ύψος της οικονομικής συμμετοχής για κάθε Θεματική Ενότητα για τα Προγράμματα 
Σπουδών ανέρχεται σε: 

 

✓ για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών  ΕΑΨ, το ύψος της οικονομικής συμμετοχής 

ανέρχεται σε 500 ευρώ ανά Θεματική Ενότητα, για τις Θεματικές Ενότητες ΕΑΨ50 και 

ΕΑΨ51.  

✓ για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών  ΕΑΓ, το ύψος της οικονομικής συμμετοχής για 

τη θεματική ενότητα ΕΑΓ50 ανέρχεται σε 600 ευρώ, ενώ για τη θεματική ενότητα ΕΑΓ51 

ανέρχεται σε 300 ευρώ. 

 

 

 

 

Για να καταβάλετε την οικονομική σας συμμετοχή, εφάπαξ με χρεωστική κάρτα ή έως 12 

άτοκες δόσεις με πιστωτική κάρτα, επιλέξτε αρχικά το σύνδεσμο https://payments.eap.gr ο οποίος 

υπάρχει και στη σελίδα επιτυχούς υποβολής της αίτησης κάνοντας χρήση του κωδικού πληρωμής. 

Όταν επιλέξετε την εκτέλεση της συναλλαγής θα μεταφερθείτε σε ασφαλές περιβάλλον της Τράπεζας 

Πειραιώς, όπου θα μπορείτε με τα στοιχεία της κάρτας σας να ολοκληρώσετε τη συναλλαγή.  

 

Οι τρόποι καταβολής της οικονομικής συμμετοχής είναι οι ακόλουθοι: 

 

✓ Με εφάπαξ καταβολή μέσω πιστωτικής ή χρεωστικής κάρτας του συνόλου της οικονομικής 

συμμετοχής των θεματικών ενοτήτων που επιλέξατε με τη αίτηση σας  

(https://payments.eap.gr) 

ή 

✓ Έως 12 άτοκες δόσεις μέσω πιστωτικής κάρτας, όπου ως πόσο χρέωσης θα καταβάλετε το 

σύνολο της οικονομικής συμμετοχής των θεματικών ενοτήτων που επιλέξατε με τη αίτηση 

σας και θα επιλέξετε τον αριθμό δόσεων που επιθυμείτε (https://payments.eap.gr) 

ή 

✓ Με καταβολή 250 ευρώ με την υποβολή της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και 

εξόφληση της οικονομικής συμμετοχής έως 31 Μαΐου  2023 (https://payments.eap.gr) 

Οδηγίες Καταβολής Οικονομικής Συμμετοχής στις Δαπάνες των Σπουδών σας 

Καταβολή Οικονομικής Συμμετοχής 
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